

中文无治主义图书馆 | 中文無治主義圖書館



斯里兰卡

斯里兰卡的

Anarchist communist group

Anarchist communist group

斯里兰卡

斯里兰卡的

2022 7 12

www.anarchistcommunism.org

zh.anarchistlibraries.net

2022 7 12

要是一位律师在发起暴动的群众中接受采访时说：“我觉得人民起义进行得一切顺利。”那就不难看出，他可不想让自己的发言给工人阶级带来帮助。资产阶级政权的反动派们只希望趁自己还大权在握时将起义扼杀在摇篮里。

斯里兰卡正在给世界上重要的一课。自1948年从英国独立以来，从1971年到87-89年多数僧伽罗人起义，到1983-2009年少数民族泰米尔人起义。叛乱和社会斗争就长期存在于这片大陆之上，尽管这些叛乱的值得怀疑的导师（毛主义、托洛茨基主义、民族分裂主义）利用着斯里兰卡普通工人与被剥削者对于官僚资本主义（cronycapitalis）的长期怨恨。

付出的代价一直是工人的鲜血，以及在一个连佛教都挥舞着弯刀的地方，阶级、种姓和宗教的操纵精英的背叛。为了击败卢皮莱·普拉巴卡兰（VelupillaiPrabhakaran）在泰米尔猛虎组织（Tamil Tiger）中的个人崇拜而使用的大屠杀，使得已有20年历史的拉贾帕克萨王朝独裁统治得以巩固，并丧失了10万人的生命。

今天，斯里兰卡平民不仅再次站了起来，且击败了那些压迫性势力，这是一个将长期绝望于勇气结合而得到的伟大胜利。人们早已受够了政府的家族企业将国有企业的资产塞进自己的口袋和抛售国有资产——中国购买了斯里兰卡第二大港口汉班托塔（Hambantota）85%的股份——来掩盖他们在经济上的管理不当，而当代经济危机则是压垮他们的最后一根稻草。斯里兰卡不仅缺乏食品和燃料等必需品，而且政府挥霍其资产剥夺了其进口和补贴国家基本需求的外汇。全球资本主义和统治阶级正惊恐地看着这对他们意味着的后果。纵然权利来到了街头，但是真正的胜利并不仅仅于此。斯里兰卡的崛起的一次次的失败，其最最根本的问题是——历史上僧伽罗人和泰米尔人之间的分裂。

目前为止，数月的抗议主要来自于僧伽罗人社区，主要位于东部北部的泰米尔少数民族明显缺席。这可能会成为一个关键的弱点，因为斯里兰卡统治阶级擅长分裂和寻找替罪羊。然而，根据泰

米尔社区内的最新消息，最突出的是，尽管发生了流血、失败和持续的歧视，他们并没有怀着敌对的目光旁观发生在科伦坡和其他地方的事件。

以一个有采访总结现在的观点“我们尊重他们的斗争，但我们没有看到我们的斗争在那里得到体现”

这是第一次历史性的机遇去弥合全岛工人阶级之间的后殖民分裂，在跨越后殖民种族分歧的工人阶级之间建立新的联系。团结一致，共同斗争，将需求和策略结合在一起。

在那里，就像在任何地方一样，我们的阶级一直在被分裂和虚假朋友削弱着。资本主义目前的危机就其性质而言，是为了共同的事业而团结起来，进行一场教导人们团结和力量的必要性和优势的斗争。

资本主义无法拯救或治愈当前的冲突，它只能杀死或被杀死。街道上的胜利必然导致整个工人阶级团结斗争的胜利！让我们感受一下围观者的颤抖。